



ЗА РЕАЛЬНОЕ НАРОДОВЛАСТИЕ!

# АЛЬТЕРНАТИВА

ОРГАН СВОБОДНОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

## СвДП – КУРС НА ПРОЦВЕТАНИЕ И ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Начиная диалог с читателем – сторонниками и оппонентами идей, программ, практических действий и предложений СвДП – подчеркнем, что необходимо и возможно определять лишь основные направления ориентиры, приоритеты общих политических, социально-экономических и других проблем, преодоление которых приведет к заветному улучшению благосостояния страны.

Призываем присоединяться к СвДП:

- партии из Народа и для Народа,
- партии уважения каждой личности и мнения, проявления индивидуальности, таланта, инициатива в любой области,
- партии без догм, без аппарата, без претензий на превосходство, без враждебности к противнику,
- партии, стоящей за честную конкуренцию в политике и экономике, за разные возможности деятельности каждой партии,
- партии школы подготовки кандидатов в депутаты всех уровней, способных заменить реакционеров, конъюнктурщиков, соглашателей, приспособленцев, к сожалению в избытке имеющихся в нынешних Советах.

Только в повседневном участии в обсуждении наших бесчисленных сложностей, в защите интересов каждого гражданина, в масштабности восприятия круга глобальных вопросов, в правильности и обоснованности предлагаемых решений может создаваться преимущество той или иной партии.

Мы приложим максимум усилий для разъяснения наших позиций и надеемся на поддержку СвДП во всех слоях общества.

С искренним уважением ко всем читателям.

Редакция.

Н. Е. САЛТЫКОВ-ЩЕДРИН В 1990 г.

В России в наше время очень редко можно встретить довольного человека. [...] Кого ни послушаешь, все на что-то негодуют, жалуются, воплют. Один говорит, что слишком мало свобод дают, другой, что слишком много; один ропщет на то, что власть бездействует, другой – на то, что власть чересчур достаточно действует; одни находят, что глупость нас одолела, другие – что слишком мы умны стали; трети, наконец, участвуют во всех пакостях и, хохоча, приговаривают: ну где такое безобразие видано?! Даже расхитители казенного имущества – и те недовольны, что скоро нечего будет расхищать. И каждый требует лично для себя Конституции...

Всякое веяние, сколько-нибудь выходящее из пределов обыденности, всегда представляется у нас чем-то злостным, требующим не регулирования, но подавления, и притом всегда же сопрягается с представлением о „зачинщике”.

Безмерно и как-то тягуче тоскует современный русский человек: до того тоскует, что, кажется, это одно и обуславливает его живучесть. Благодаря тоске он кое-как еще баражается, бьется и сознает себя человеком. [...] Тоскует он и дома, но не стыдится и в люди свою тоску нести. В надежде, разумеется, что прикосновение нового жизненного строя хоть сколько-нибудь облегчит измученное сердце. Как бы не так! Эти „новые жизненные строи” не только не освежают и не облегчают, а, напротив, еще больше замучивают. Памяти-то ведь никакими „новыми строями” не отшибешь...

## ДЕНЬ ПОМИНОВЕНИЯ

Митинг был организован Свободной Демократической партией и проводился в годовщину расстрела рабочих в г. Новочеркасске 2 июня 1962 г., как „День поминовения борцов за демократию”.

Идею проведения этой акции поддержали 156 депутатов Ленсовета, непосредственное участие в ней принял депутат В. Скобеда.

В выступлениях ленинградцев Г. Елькина, В. Скобеды, В. Цитовича, работницы „Уралмаша” Г. Гараниной и других звучала мысль, что в массовых репрессиях против народа, начиная с 1917 г., виновны верхушки КПСС и послушные ей во все времена КГБ, МВД, армия.

Выражался также протест против предложенной Правительством в лице Н. И. Рыжкова программы перехода к регулируемой рыночной экономике за счет ограбления народа.

Многие выступавшие призывали к сплочению демократических сил и трудовых коллективов вокруг призванного лидера Б. Н. Ельцины и требовали всенародного референдума по из-

бранию его Президентом России путем прямого тайного голосования.

Присутствующие на митинге люди выражали единодушие с ораторами аплодисментами и лозунгами типа „110 млн. жизней – на совести КПСС!”, „Компартия! Геноцид своего народа – преступление”.

Был принят в адрес Президента СССР М. С. Горбачева следующий текст резолюции:

„Участники митинга на Дворцовой площади в Ленинграде 2 июня 1990 г. в количестве 3 тысяч человек приняли резолюцию: первое – просим Президента СССР представить официальное сообщение о факте массового расстрела в г. Новочеркасске в 1962 г. Второе: установить 2 июня „Днем поминовения борцов за демократию” и признать 2 июня нерабочим днем. Третье – обязать КГБ и Верховный Суд РСФСР выдать архивы и все материалы по указанному случаю специальной Комиссии народных представителей. Четвертое – требуем роспуска КГБ. Пятое: правительство – за его программу по рынку – в отставку.”

## ВОПРОС О СТРАННОЙ ДЕМОКРАТИИ

5 июня представители СвДП А. П. Сенникова и я обратились в редакцию газеты „Смена”, ком. 127, где передали опровержение о тенденциозном освещении Митинга на Дворцовой площади 2 июня.

Нас заверили, что статья и копия телеграммы с резолюцией Митинга будут у редактора Леонтьевой Г. А. Неделю статья блуждала неизвестно где, затем оказалось, что нашлась у Андрея Петрова, который, в свою очередь, 2 недели находит причины, якобы, невозможности напечатания. А. Петров не отказывает,

а мило поясняет: „Сейчас не можем, потерпите, ребята!” То через 2–3 дня, то через неделю, так без конца выдумывает причины, а последние номера „Смены” заполнены дребеденью.

Весьма странные понятия в „Смене” о демократии – ведь речь идет о статье, направленной на поддержку Б. Н. Ельцина и требование немедленного всенародного референдума об избрании его Президентом России путем прямого тайного голосования.

Г. Елькин

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала